

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-наукову програму «Публічне управління і**  
**адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління і**  
**адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління і**  
**адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої**  
**освіти**  
**в НУ «Чернігівська політехніка»**

Сьогодні на ринку праці є велика потреба у фахівцях, які володіють управлінськими навичками, необхідними для надання адміністративних послуг у публічній сфері, знайомі з принципами, функціями та етикою службової діяльності в органах державної влади та місцевого самоврядування, здатні організувати та очолити громадську діяльність, спрямовану на реалізацію соціально значущих проектів. Саме для забезпечення потреб роботодавців і створено проектною групою НУ «Чернігівська політехніка» програму «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління і адміністрування».

Освітньо-наукова програма складена структурно логічно та послідовно. В ній визначено цілі, завдання, зміст і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Освітні компоненти, що неведені в ОНП віддзеркалюють фахові особливості спеціальності 281 «Публічне управління і адміністрування».

Кадрове забезпечення освітньої програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені в тому числі особи з досвідом практичної роботи за даним фахом на керівних посадах. З розробленої ОНП можна зробити висновок, що вона має високий рівень навчально-методичного забезпечення.

У якості рекомендацій пропонується опрацювати досвід українських та зарубіжних ЗВО в частині врахування позитивного досвіду в процесі формування цілей та програмних результатів освітньо-наукової програми. Також пропонуємо скоротити перелік програмних результатів навчання, адже, на нашу думку, зважаючи на відносно невелику кількість кредитів, досягти їх практично

неможливо. Також пропонуємо освітню компоненту «Проблеми економіки та управління сучасними організаційними структурами» замінити на таку, що більшою мірою відповідає специфіці публічного управління та адміністрування. В якості побажання висловлюємо надію, що в подальшому програма більш детально врахує аспекти державного управління гуманітарною сферою.

Разом з тим, зважаючи на всі позитивні риси освітньо-наукової програми, доцільно відзначити, що вона може бути рекомендованою для підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в Національному університеті «Чернігівська політехніка».

Заступник директора департаменту-  
начальник управління туризму та охорони  
культурної спадщини Чернігівської обласної  
державної адміністрації



Павло ВЕСЕЛОВ